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 بارم سوالات ردیف

 مشخص کرده و برای آن دلیل بیاورید. نمی کندمواردی که یک مجموعه را معرفی  1

 الف ( چهار شخص عینکی یک کلاس

 ب ( سه فصل اول هر سال

  4و  3ج ( اعداد طبیعی بین 

 د ( سه شهر استان خراسان رضوی

 

 مجموعه های زیر را در یک نمودار ون نمایش دهید. 2

𝐴 = { 9 , −1 , 11 , −3 }    ,   𝐵 = { 4 , 2 , −3  , 6  , 9  }     ,   𝐶 = { −3  , −9  , −4  , 6  } 

 

باشد، در جای خالی علامت  4مجموعه عددهای طبیعی کوچکتر از  Bو  -3مجموعه عددهای صحیح بزرگتر از  Aاگر  3

 قرار دهید. ∌و یا عضو نیست  ∋مناسب عضو هست 

121            𝐴 −4            𝐴  −3            𝐴 

 𝐵 2             𝐵 4             𝐵             صفر
 

 

 جاهای خالی را طوری پر کنید که دو مجموعه زیر با هم مساوی باشند. 4

𝐴 = { (−6)
صفر

       ,   … … … .         ,            9             ,    … … ….  } 

𝐵 = { … … … .       , … … … .      , 5 + √4          ,     
21
−4

 } 
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 را بدست آورید. bو  aمساوی باشند، مقدار  Bو  Aاگر دو مجموعه  5

𝐴 = 2𝑏   و   1 } − 3𝑎  }                  𝐵 = 3𝑎   و    22 } + 𝑏 } 

 

𝐴اگر  6 = { 𝑎 و {𝑏 و 𝑐 }}  قرار دهید. ⊉و  ⊇یا علامت زیرمجموعه  ∌و  ∋باشد، در جاهای خالی علامت عضویت 

{𝑏    و   𝑐 }                 𝐴 𝑏              𝐴 𝑎                𝐴 

{ {  𝑏  و  𝑐 }}                 𝐴 {𝑎 و 𝑏 و 𝑐 }              𝐴 {𝑎}              𝐴 

 

 

𝐴مجموعه  7 = { 𝑓  و   2  و   ∅  } .چند زیرمجموعه دارد؟ همه آن ها را بنویسید  

 به ترتیب مجموعه عددهای طبیعی ، حسابی ، صحیح و گویا باشند، جاهای خالی را با کامل کنید. Qو  N   ،W  ،Zاگر  8

𝑁 ∩  𝑄 =  … … … 𝑁 −  𝑍 =  … … … 𝑊 −  𝑁 =  … … … 𝑁 ∪  𝑍 =  … … … 
 

 

𝐹به صورت  Fاگر مجموعه  9 = باشد، هر یک از عبارات زیر را با نوشتن اعضا  { 3   و  2   و   9  و  21  و  11  و  1 }

 کامل کنید.

𝐴 = { 2𝑥 + 6  |  𝑥 ∈ 𝐹    و    𝑥 ≤ 9}  =  

𝐵 = { 𝑥 + 3   |  𝑥 ∈ 𝐹   و    𝑥2   >   12   } =  

𝐵 −   𝐴 =  𝐴   ∩    𝐵 =  

𝐴 −   𝐵 = 𝐴   ∪    𝐵 =  
 

 

𝐴اگر  11 ∩ 𝐵 = { 𝑏 , 𝑐 , 𝑑}  و𝐴 ∪ 𝐵 = { 𝑎 , 𝑏 , 𝑐 , 𝑑 , 𝑒, 𝑓 }  و𝐴 = {𝑏, 𝑐 , 𝑑 , 𝑒 }  باشد، آنگاه با رسم یک

 ، عضوهای هر یک از مجموعه های زیر را مشخص کنید. Bو  Aنمودار ون برای مجموعه های 

 𝐵 = {                                        } 

𝐴 − 𝐵 = {                                } 

𝐵 − 𝐴 = {                                } 
 

 



 

 

⊇ 𝐴اگر  11 𝐵 .باشد ، به سوالات زیر پاسخ دهید 

𝐴 −  𝐵 =  … … 𝐴 ∪ 𝐴 =  … … 𝐴 ∪  𝐵 =  … … 𝐴 ∪  ∅ =  … … 

(𝐵 − 𝐴)  ∩  ∅ =  … … 𝐵 ∩  𝐵 =  … … 𝐴 ∩  ∅ =  … … 𝐵 ∩  ∅ =  … … 
 

 

 عبارت های زیر را کامل کنید. Bو  Aدر مورد دو مجموعه دلخواه  12

… … … …        ⊆        𝐴 ∪ 𝐵    𝐴 ∩  𝐵       ⊆      … … … … 

𝐵 −  𝐴         ⊆      … … … … 𝐴 −  𝐵       ⊆      … … … … 

(𝐴 − 𝐵) ∪ (𝐴 ∩ 𝐵) =   … … … … (𝐵 − 𝐴) ∪ (𝐴 ∩ 𝐵) =   … … … … 
 

 

 در هر یک از نمودارهای زیر ، مجموعه مورد نظر را هاشور بزنید. 13

𝐵 −  𝐴 𝐴 −  𝐵 𝐴 ∪ 𝐵 𝐴 ∩  𝐵 

    

    

    

 

 

 در هر یک از شکل های زیر، مجموعه های مورد نظر را هاشور بزنید. 14

  
(𝐴 ∩ 𝐶) − (𝐴 ∩ 𝐵) (𝐴 ∪ 𝐵) − 𝐶  

 



 

 

گرفته اند. با رسم نمودار ون  11نفر نمره علوم بالای  12و  11نفر نمره ریاضی بالای  21نفری،  29از یک کلاس  15

 مناسب، نشان دهید:

 گرفته اند؟ 11هر دو درس نمره بالای الف ( چند نفر در 

 گرفته اند؟ 11ب ( چند نفر فقط در درس ریاضی نمره بالای 

 گرفته اند؟ 11ج ( چند نفر فقط در درس فیزیک نمره بالای 

 

یک تاس را پرتاب می کنیم، اگر عدد زوج بیاید دوباره تاس را پرتاب می کنیم و اگر عدد فرد بیاید، یک سکه را  16

 می کنیم:پرتاب 

 ( را مشخص کنید. S =الف ( مجموعه ای که شامل همه حالت های ممکن باشد ) فضای نمونه 

 ب ( چقدر احتمال دارد که عدد هر دو تاس زوج بیاید؟

 

عقربه چرخنده های مقابل را هم زمان می چرخانیم. مجموعه فضای  17

را نوشته و مشخص کنید چقدر احتمال دارد که عقربه یکی  Sنمونه 

 از چرخنده ها روی رنگ سبز باشد؟

 

 

 

خانواده ای دارای سه فرزند است. مجموعه فضای نمونه پسر یا دختر بودن فرزندان را نوشته و تعیین کنید چقدر  18

 احتمال دارد که این خانواده دقیقا دو پسر داشته باشد؟

 

را طوری بنویسید که  Aپیشامد دو تاس را هم زمان پرتاب می کنیم. تعداد اعضای فضای نمونه در این مثال چند است؟  19

 باشد و احتمال آن را بدست آورید. 1مجموع اعداد دو تاس کمتر از 

 



 

 

 

مهره سیاه و تعدادی مهره بنفش وجود دارد. یک مهره به تصادف از کیسه خارج می  1مهره سفید ،  12درون کیسه ای  21

3کنیم. اگر احتمال بنفش بودن مهره 
5

 باشد، تعداد مهره های بنفش را حساب کنید. 

 

 و استفاده از نکات آموزشی بیشتر پاسخ این سوالاتبرای مشاهده 

 مراجعه کنید. www.darsdarkhane.irبه آدرس اینترنتی  نهدرس در خابه سایت 

 مهندس خسرو حسین آبادی - درس در خانهمدیر وبسایت 

 موفق و پیروز باشید
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